
 
TEST MATEMATIK CM1 

Miz Even 2020 
 

1. Jed 

 

5 842 048 + 597 + 3 542 1 083 – 620 13 183 – 9 728 

2 648 X 304 7 089 X 987 637 X 12 

13 248 : 25 ? 13 617 : 41 ? 48 403 : 5 ? 
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2. Keñver ar muzulioù-mañ. Gra gant <,> pe = 

 
 

5 troatad....  50 meutad 

158 eurvezh ....  7 devezh 

35 m ... 350 cm 

 

4 bloavezh  .... 48 miz 

5 eurvezh ...    600 munutenn 

6 dal   ... 1 500 l 

 

8 kg ... 800 g 

7 hm ... 70m 

4 sizhunvezh ... 32 zevezh  

 

3. Jed 
 

Seizh trederenn  

Tri mil c’hwec’h kant seitek kantvedenn  

Daouzek dekvedenn  

Seizh kard ha tregont  

Eizh eizhvedenn  

Daou c’hant seizh dekvedenn ha tregont  

Anv: 



4. Keñver an niveroù-mañ. Gra gant <,> pe = 
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5. Kelc’hiañ ar respont a zere. 

 
Pehini eo an hini tostañ da 9? 

 

4
19

10
78  pe  

Pehini eo an hini tostañ da 45? 

100
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10
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Pehini eo an hini tostañ da 61? 
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360  pe  

 

6. urzhiañ an niveroù war gresk 
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7. C'hoari ar poltred 

 Ur c’hensturieg eo. 

 Unan eus e gornioù a zo ken digor ha 
korn glas da follenn dreuztresañ. 

 27 mm eo hed unan eus e gostezioù. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



8.Savadennoù 

Sav an tric’horn-mañ hag ar c’hensturieg mañ treset bihanoc’h evit o 
ment gwir. 

 
 

9. Skoulmadoù 

 

 Lakaet o deus 12 647 
skoazeller skipailh rugbi Briva o 
anv evit mont da Dolosa evit 
skoazell o skipailh. Gant ar 
c’harr boutin ez aint. 53 den a 
vo kaset gant pep karr boutin. 
Pet karr boutin a rankint kaout? 
 
 fellout a ra d’an Aotrou Drum 
prenañ taboulinoù en ur stal 
binvioù-seniñ.1 147 € eo ar priz 
skritellet. Met un distaol zo bet 
graet ha paeet en deus 869 € 
Pegement en deus espernet? 

 
  75 m eo trohed ul liorzh 
karrezek.  
Pe hed eo pep hini eus e 
gostezioù? 
  

 

Sellout a ra blenier an TTB 
Pariz–Brusel ouzh e vontr p’emañ 
o loc’hañ hag ur wech erru. 

 
Da bet eur e oa aet kuit? 
Da bet eur e oa erruet? 
Pegeit en deus lakaet an TTB evit 
mont eus Pariz da Vrusel?  
 
En ur gontadenn bobl e vez 
kaoz eus perlezennoù a oa e-
barzh un arc’h, bet ingalet reizh 
etre 15 morganez. Pep morganez 
he deus  bet 133 ferlezenn ha 5 
perlezenn a zo chomet war-lerc’h. 
Pet perlezenn a oa e-barzh an 
arc’h? 

 

Pariz : Brusel : 


